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Dé thi gom 01 rang.

Phin . Tric nghiém (2,0 diém). Hay chon phusong an r 61 ding va viét chi ci dieng trroe phirong & do

A m>0.
Cau3 Goi X;. Y Ia nghiém cda phuong trinh

A-1 B2 c.4
Cau4 Trong mét phéng Oxy, parabol -} = —2X" c6 diém chung vé1 durdmg thang nao?
A B x=2 C y=2x+3

Caus. Dudng thing (d) y = 2x~6 ctruc tung tai diém
A MO;-6) BN 0) C PO D Q(60)
Cau Khi cat hinh tru bdi mot mat phang vuang goc vGitruc hinh tru thi mat oAt 1a hinh 6i?

‘A Hinh tron B Hinh tam gic. C_Hinh chi nhat D Hinh thang
C3u7. Mothinh non o6 duong sinh /= 5am vabankinh duong rGn day1a »= 3dm. Chiéu cao hinh non bang
A 20m B.40m G.3m D.50m

‘CauB. Mot inh céu cé dién tich mat cau 1a S = 36:2(dn") i thé tch cliahinh cu d bing

A 36(dn) B. 187(ans) . 36x(dn’) D. 72(dn’)

Cau. (1,5 dém), Cho bidu thirc .4:(

1)Ritgon A

2) Chimg minh von

Cau 2 (1.5diém) Cho phuong trinh. x
1) Gidi phuong o (1) voim
2) Tim tét ca céc gia tri cda m @é (1) co hai nghiém x;.x, théa mén 205+

A=y
T3 fi=—1

Céu 4. (3,0 diém) Cho ba diém AB.C phan biét thang hang theo thir tu d6. V& dudng tron tam O bat ky di
qua hai diém B, C (O khong thuoc BC) Goi E. F la cac tiep diém ciia cac tiép tuyén ké tir A to1 duong tron
60 Gor s rung 6ém B
) Chiing minh cac diém A, E, O, M, F ciing namtrén mét dubng tron
2) Goi H la giao @iém cda hai dutng thing AO va EF. Chiing minh H 10 = ABAC

3) Goi K 14 giao diém ca FE vaBC. Chirng minh 2 + 2K _y
B A

Cau. (1,0 dém) Gidiphuong rinh. /67 +1={2x =3+

Cau3. (1,0aém) Gidihé phuong trinh {
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